



首页 >> 正文

搜索



网络电视台直播

电视直播

全球嘉宾热议习近平“一带一路”国际合作高峰论坛演讲

新蓝网·浙江网络广播电视台

2017-05-14 19:16

评论

A- A+

下载客户端:



核心提示: 5月14日，“一带一路”国际合作高峰论坛在北京开幕。国家主席习近平出席开幕式，并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲，强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神，携手推动“一带一路”建设行稳致远，将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新、文明之路。



新蓝网-中国蓝新闻客户端5月14日讯（浙江卫视记者报道）5月14日，“一带一路”国际合作高峰论坛在北京开幕。国家主席习近平出席开幕式，并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲，强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神，携手推动“一带一路”建设行稳致远，将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新、文明之路。

习近平主席的主旨演讲引发了国内外与会嘉宾的热烈反响。

“一带一路”国际合作高峰论坛开幕了，全球的目光聚焦到了北京，在论坛新闻中心的大屏上可以看到开幕式的实时直播，中外媒体也是在时刻关注开幕式的最新进展。

精彩推荐



从严治党 浙江各地“一把手”带头起示范作用



【治国理政新实践·浙江篇】浙江多地“放大招”剿劣成效显著



【向人民报告】临海大力抓经济发展 为提升幸福感努力



浙江全省推广杭州“无现金社会” 商户提现免手续费



重磅! 绿洲珠宝案嫌犯绍兴指认现场 被捕后首次露面



习近平主席在主旨演讲中指出，古丝绸之路打开了各国友好交往的新窗口，书写了人类发展进步的新篇章，积淀了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神，这是人类文明的宝贵遗产。

4年来，全球100多个国家和国际组织积极支持和参与“一带一路”建设，联合国大会、联合国安理会等重要决议也纳入“一带一路”建设内容。“一带一路”建设逐渐从理念转化为行动，从愿景转变为现实，建设成果丰硕。

埃及企业家沙学文表示，“一带一路”会联系中国和世界，每个中国的地区都有机会。



阿尔巴尼亚记者朱利安·卡萨皮表示，经过这些年的发展，越来越多的国家参与进来，国家之间的合作领域不断扩大。

国际电信联盟秘书长赵厚麟说，基础设施的联通实际上是经济发展的关键，在这方面国际电信联盟有很多跟中方合作的机会。

习近平指出，要乘势而上、顺势而为，将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路，推动“一带一路”建设迈向更加美好的未来。与会的浙江代表表示，浙江要借一带一路东风，打开开放新格局，机遇和前景无限。

浙江吉利控股集团董事长李书福谈到，“一带一路”让很多企业有机会共同讨论对接一些项目，共商、共建、共享，大家共同探讨包容发展，推进全球经济的可持续增长。

浙江大学党委副书记周谷平说，软实力跟着硬实力走，在硬的互联互通的政策、贸易、金融等以外，民心相通是非常重要的。

14日、15日两天，“一带一路”国际合作高峰论坛将就加强政策和发展战略对接，深化伙伴关系等相关议题展开讨论。来自浙江的企业家和政府代表分别参加了“推进贸易畅通”和“加强政策沟通和战略对接”等平行主题会议，为“一带一路”建设大计提供浙江思路。

天盟实业投资有限公司董事长冯旭斌表示，在义甬舟开放大通道的项目实施过程中，义新欧（中欧班列）会充分地结合通道的需求，更好地把这种陆港融合的概念，把它实施起来，也让义乌市场的海上丝绸之路更加成熟。

浙江省发改委主任李学忠表示，政府将服务好浙江自由贸易试验区工作的推进，尤其是一些重大项目的建设。